

ВСЕУКРАЇНСЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ДОВІЧНЕ ПРАВО ІНВАЛІДА»

02100, м.Київ, вул. Будівельників, 43\12, , (095) 490 83 28.

Голові ініціативної групи з підготовки та проведення Установчих зборів по створенню Громадської ради при Міністерстві з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України.

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ОРГАНІЗАЦІЇ.

Створена в 2009 році громадська організація «Довічне право інваліда», як Київська міська , проводила свою діяльність на території міста Києва. Головною метою організації є захист майнових, вікових, інших прав своїх членів через розбудову громадянського суспільства в Україні . Війна на Сході України, анексія Криму внесла свої корективи в цілі та напрями діяльності організації, привела до розширення території діяльності. Було створено 17 відокремлених підрозділів у більшості територіальних одиниць України, багато членів організації отримали статуси учасників АТО та внутрішньо переміщених осіб.

В 2016 році Організація набула всеукраїнського статусу, зокрема було створено відокремлений підрозділ організації у Донецькій області. Ще на початку проведення антитерористичної операції на Сході країни члени організації проводили активну волонтерську діяльність, багато членів організації пішли на фронт. а згодом Організація стала одним з ініціаторів по втіленню у життя програми реабілітації та адаптації учасників АТО, інвалідів, внутрішньо переміщених осіб, що полягає у підвищенні свідомого ставлення воїнів АТО , інвалідів та внутрішньо переміщених осіб до процесів, що проходять в державі; участі ветеранів АТО ,внутрішньо переміщених осіб в реформах, в антикорупційній діяльності, проведенні заходів щодо правової, психологічної та соціальної реабілітації ветеранів АТО , інвалідів та ВПО. Наступним етапом цієї програми в рамках Національної Стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні , затвердженої Указом Президента України 26.02.2016 року є навчання створенню соціальних підприємств, а також правовий та інформаційний супровід діяльності цих підприємств, які вже сьогодні мають низку законодавчо врегульованих пільг.

Члени організації сьогодні стоять на передніх рубежах держави зі зброєю в руках в добробатах і ЗСУ, залишили свої домівки чи зовсім їх позбулися, але не склали руки, активно працюють та воюють, саме за їх активної участі Організацією створено центри з реабілітації та адаптації внутрішньо переміщених осіб, інвалідів та учасників АТО в м. Києві та пгт Ялта Першотравневого району Донецької області, сьогодні члени організації працюють над втіленням програми побудови житла та створення робочих місць для внутрішньо переміщених осіб, учасників АТО та інвалідів в Києві, в пгт Ялта Донецької області та у місті Волноваха Донецької області.

Голова Правління:

Л.М. Іванова.

